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ATA DA NONAGÉSIMA PRIMEIRA (9P) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos treze dias do mês de abril do ano de dois 
mil e quinze, às duas horas, no Auditório UEP Planaltina, com a presença do Diretor e Presidente, 
Luis Antonio Pasquetti, e da Vice Diretora, Elizabeth Maria Mamede da Costa, com a presença dos 
Coordenadores: Reinaldo José de Miranda Filho (Gestão do Agronegócio), José Eduardo Castilho 
(Ciências Naturais—Diurno), Eliete Ávila Woolff (LEDOC), Mário Lúcio de Ávila (Gestão 
Ambiental), Alex Fabiano Cortez Campos (PPGCIMA), Carlos José Sousa Passos - suplente 
(PPGMADER), Fernanda Regina Nascimento (Extensão), Representantes das Áreas: Luciana de 
Oliveira Miranda Gomes - Titular (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), Ismael Vitor de 
Lucena Costa - Titular (Ciências Exatas), Joelma Rodrigues da Silva - Suplente (Ciências Sociais) 
Louise Brandes Moura Ferreira — Titular (Educação e Linguagens) Dulce Maria Sucena da Rocha 
(Ciências da Vida e da Terra) e o estudante Rafhael Alberto Fuhr Solari. Ausência Justificada: 

• Rodrigo Miloni Santucci, e Ivan Ferreira da Costa. Aberta a sessão o presidente procedeu os 
seguintes informes. Foram aprovados pela CAPES os Programas de MESTRADO e DOUTORADO 
em Ciências Ambientais da FUP. A Comissão de Espaço Físico encaminhou para as áreas o relatório 
com as propostas que serão apreciadas no Conselho da FUP. A Direção participou de reunião com 
uma empresa especializada para a aquisição de um software para reservas de salas de aula. A Direção 
criou uma Comissão para a criação de uma Unidade de Gerenciamento de Projetos. A sala de Vídeo 
Conferência está sendo instalada pela empresa responsável. A professora Elizabeth Maria informou 
que já começaram os preparativos para o aniversário da FUP, no dia 16 de maio e que a FUP precisa 
decidir se vai ou não inaugurar os prédios novos, mesmo com pendências a serem resolvidas. Foram 
inseridos dois pontos de pauta: 7. Apreciação de indicação para nova Coordenação de Extensão. 8. 
Proposta de mudança no Edital de vestibular da UnB. Deliberação: aprovada a alteração da pauta. 1. 
Ata da 90" Reunião do Conselho da FUP. Deliberação: aprovada. 2. Comissão de Estagio 
Probatório e Progressão Docente. a) Mário Lúcio de Ávila. Relatório Estagio Probatório 28 meses. 
Deliberação: aprovado. b) Antonio de Almeida Nobre Junior. Retório Estagio Probatório 18 meses. 
Deliberação: aprovado. c) Bernard Herman Hess. Retório Estagio Probatório 18 meses. 
Deliberação: aprovado. d) Amanda Marina Andrade Medeiros de Carvalho. Relatório Estagio 
Probatório 28 meses. Deliberação: aprovado. e) Irineu Tamaio. Progressão Funcional de Adjunto 
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	Nível II para III. Deliberação: aprovado. f) Sérgio Sauer. Progressão Funcional de Adjunto Nível III 
para IV. Deliberação: aprovado. 3. Projetos de Extensão. a) Curso Formatação Científico em editor 
de texto eletrônico e gerenciamento de referencias bibliográficas com projeto. Prof.a Carolina Lopes 
Araújo. Deliberação: aprovado. b) Curso Sexualidade e prevenção sempre. Prof.a Maria de Lourdes 
Lazzari de Freitas. Deliberação: aprovado. c) Minicurso Formatação de Trabalho Científico em 
editor de texto eletrônico e gerenciamento de referencias bibliográficas. Prof.a Carolina Lopes 
Araujo. Deliberação: aprovado. d) Evento Feira de Organizações da FUP. Prof.a Carolina Lopes 
Araujo. Deliberação: aprovado. 4. Projetos de Pesquisa. Não houve. 5. Concursos. 5.1 Concursos 
professores Efetivos: a) Banca Área Ciências da Vida e da Terra — Concurso vagas PROCAMPO 
LEDOC, (1)Geociências — presidente professor Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento. b) Banca 
Área Exatas. Concurso vagas PROCAMPO LEDOC, (2) Matemática — presidente professor José 
Eduardo Castilho. Deliberação: aprovado, condicionado ao encaminhamento das atas de aprovação 
das áreas até a próxima sexta feira dia 17/04/2015. 6. Apreciação de docente da FUP para compor 
a Diretoria Executiva e o Conselho Fiscal da FINATEC. Deliberação: aprovada a indicação da 
professora Renata Aquino de Sousa para compor o Conselho Fiscal da FINATEC. 7. Apreciação de 
indicação para nova Coordenação de Extensão. Foi indicado o professor Antonio Nobre Junior. A 
professora Fernanda informou que o professor já está se inteirando das atividades da Coordenação. 
O professor Luis Antonio Pasquetti fez um agradecimento à professora Fernanda pele excelente 
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trabalho a frente da Coordenação e destaca que não há a devida valorização do trabalho do 
Coordenador inclusive na diferenciação feita na contagem de pontos para a progressão funcional na 
carreira. O professor Reinaldo Miranda Endossa o agradecimento do Diretor e ressalta que é 
necessário valorizar mais a extensão na universidade. Deliberação: o Conselho aprovou a indicação 
do professor Antonio Nobre e a proposta de elaborar uma moção de valorização da extensão nas 
instancias superiores. 8. Proposta de mudança no Edital de vestibular da UnB. Atendendo a 
solicitação do CEPE realizada 09/04/2015 a Prof.' Elizabeth Maria Mamede da Costa apresentou 
consulta sobre dois assuntos: 1) A entrada na Universidade, via vestibular de alunos que ainda não 
concluíram o ensino médio. Com  relação a este item há um problema específico em relação ao 
próximo vestibular, pois a UnB recebeu da Promotoria de Justiça da Educação a solicitação de 
inclusão da obrigatoriedade da comprovação da conclusão de ensino médio para a homologação da 
inscrição do candidato no vestibular. A sugestão do DEG é que se exija a comprovação da situação 

• 
do estudante no momento da inscrição, na qual vai responder se já concluiu o ensino médio, e em 
caso negativo o estudante tem que responder se é aluno do EJA (Educação de Jovens e Adultos), se 
está em processo de aceleração, anexando os comprovantes ou se vai fazer a prova como Treineiro. 
2) A manutenção do bônus de 20% para alunos da região. Haverá CEPE na próxima quinta-feira para 
deliberar sobre estas mudanças no edital do vestibular para o segundo semestre de 2015. 
O bônus de 20% é acrescentado a nota do aluno e foi instituído para evitar que só alunos do Plano 
Piloto ingressassem nos campi novos e funcionou perfeitamente ao longo dos últimos anos, agora no 
entanto, com a mudança de ingresso pelo SISU o bônus está provocando uma distorção na nota final 
do aluno de forma que só os alunos que o possuem tem chance de entrar, no caso de Planaltina 100% 
das vagas foram ocupadas por estes alunos. O DEG está propondo a redução do valor entre 5% e 
10% dependendo ainda de maiores análises de forma a manter a política afirmativa para a inserção 
de alunos das localidades sem com isso promover uma discriminação para outros alunos. O 
Conselho posicionou —se a favor das sugestões feitas pelo DEG, desde que no caso do item 2, a 
alteração seja feita somente no próximo vestibular e que posteriormente seja feita uma avaliação da 
mudança proposta. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e dez minutos, o Presidente deu 
por encerrada a reunião, da qual eu, Margarete Sotero da Mota, secretária lavrei a presente Ata, que, 
depois de lida ç aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 
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Margarete Soltem da álopi 
Secretária Executiva 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 912  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 
13 DE ABRIL DE 2015. 

NOME ASSIN 	URA 
1 Presidente 

Prof. Luis Antonio Pasquetti 
2 Vice- Presidente 

Prof.' Elizabeth Maria Mamede da Costa .. 

3 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho _n ..e.4, 
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4 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. José Eduardo Castilho 

\\ . 

(2==L-----22---Nr---'  5 Coordenador- PPGMADER 	c, Am..5 ep.)0> 
Prof. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz -t ,,,, 4- 	Ir‘.-r ti/ ,92 

Coorde nadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 17/ e  . f  4  ./ ‘" 9----  6 
Prof. Rodrigo Miloni Santucci 

j st 1 ou 

7 Coordenador de Pesquisa 
Prof. Ivan Ferreira da Costa 
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8 Coordenadora de Extensão 
Prof'. Fernanda Regina Nascimento 	 Titular 

Prof Otilie Eichler Vercilio 	 Suplente 
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,í.  
9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 

Prof.' Eliete Ávila Wolff 4 10 Coordenador do curso de Gestão Ambiental 
Prof. Mário Lúcio de Ávila 

11 Coordenação Ambiental 
Prof. Flavio Murilo Pereira da Costa 

/ 

r 12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Alex Fabiano Cortez Campos 	 , 

,  
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13 Representante externo da FUP 
Prol' Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

/ 

14 Representante CA Gestão ambiental 
William Andery 

15 Representante da área de Educação e Linguagens  
Prof." Louise Brandes Moura Ferreira 	 Titular 

Prof. Paulo PetroMlio Correia 	 Suplente 
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16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Luciana de Oliveira Miranda Gomes I 40 / 	I 	ip 	o # , Õgal  
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17 Representante dos Técnico-Administrativos 
Kelli Adriane de Carvalho Delgado 

Rogério Luiz Alves dos Santos 

Titular 

Suplente 
, 	  . 

18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Ismael Victor de Lucena Costa 	Titular 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 	Suplente 
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19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bemardi 

Prof.' Dulce Maria Sucena da Rocha 

Titular 

Suplente 	. a 
20 Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 

Prof.' Juliana Rochet Wirth Chaibub 

Prof.' Joelma Rodrigues da Silva 

Titular  

Suplente 

21 Representante Discente (CIMA) 

Antonio Márcio Silva Duarte 
, 	  

Suplente 

22 Representante Discente (CACINA) 
Jeverson Rodrigo de Plácido Ferreira Titular 

Suplente 
23 Rafhael Alberto Fuhr Solari Titular 

24 Representante do Agromegócio 
Juliana Cabús Marinho de Castro Titular 

25 Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 	 Assinatura 
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